
svar
 

Budget 20x1Budget 20x1Budget 20x1

Omsättning + 6 000 000

Varuinköp − 4 000 000

Bruttovinst [TB1] =

Personalkostnader − 900 000

Övriga kostnader − 500 000

Resultat [TB2] =

svar
 

Jess driver en liten klädbutik i centrala Vadstena.
Beräkna företagets resultat i nedan budget.

A. 
Beräkna försäljningspriset exkl. moms för en produkt som köps in för 300 kr.

B. 
Jess har beslutat att under en månad sälja armband med olika texter.
De köps in för 8 kr och säljs för 90 kr. Vad blir hennes TG?
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